



# 讚青雲一技能媲美湯告魯斯

# 城城冒險拍爆炸戲 堅拒用替身



◆首次飾演臥底的城城表示相當過癮。



◆青雲的駕駛技術原來很了得。

◆古仔拍連場對打場面但他表示不辛苦。



◆今次全男班拍戲，被指是「男男的浪漫」。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀、攝影 郭木又) 三大影帝古天樂、劉青雲與郭富城在電影《掃毒3：人在天涯》首度合作，不單有連場對打戲，更要上天

下海，城城大讚青雲的駕駛技術了得，跟湯告魯斯 (Tom Cruise) 差不多。城城亦自言最怕火，尤其是拍危險性極高的爆炸場面，但敬業的他也堅拒用替身拍，盡力親自完成拍攝。

劉青雲、古天樂 (古仔) 以及郭富城 (城城) 在戲中分別飾演大毒梟、警察及警察臥底。青雲在戲中要駕駛飛機，不過他就略嫌飛機比較細架及內籠狹窄，問到可要在空中360度打轉時，青雲就稱要靠導演，並自爆：「揸 (飛機) 就真嘅，不過唔離地啫。(可有想過考飛機師牌?) 都有聽過，但要讀好多相關書本，我要拍戲真係冇時間。」城城就大讚青雲駕駛技術了得，跟湯告魯斯差不多。

至於城城所飾演的臥底，會被飾演警察的古仔追捕，二人會有連場對打場面，不過他們異口同聲表示並不辛苦，但有痛楚就少不免。城城笑指因古仔骨骼精奇，戲中他們拳來腳往，雖然事前有採排及會戴上護墊保護，但埋身肉搏少不免會撞到，其實都相當痛，幸好他們仍頂得住。經常拍動作戲的城城說：「拍戲係好辛苦。」除了打戲，城城今次更要「下海」，有潛水場面。他表示本身有潛水牌，不過已一段長時間沒有潛水，都會擔心有危險，他還記得拍這一幕時的辛苦情況：「拍攝時有



◆城城講述拍戲的辛苦事時都相當肉緊。

濕水同乾水，導演一直有安撫我哋，叫我哋唔使擔心，落水戲無大問題，但係返到廠拍我覺得仲辛苦過真係落海，因為要吊威風，仲要預住幾十磅氧氣筒，如果嘍水入面揸氧氣筒反而卸咗啲力。」

## 古仔和城城打「爛仔交」

影片又有幾場戲遠赴雲南山區取景，青雲指當地每隔一兩小時就會落一陣雨，形成泥路濕滑，一不小心會翻落去。城城指因為泥氹很深，有時對腳都會被吸住行唔到，但又表現得動作輕盈，以致不斷NG，認真辛苦。

戲中動作戲不多的青雲，對於城城及古仔的對打場面亦大讚說：「一個好有力，一個就敏捷。」經常拍動作戲的古仔，被問到是否已經駕輕就熟？他指今次和城城是打「爛仔交」，跟拍打功夫的戲，在拍攝手法上不同，亦要視乎該場打鬥場面需時多久，他之前試過連續十幾日拍打鬥戲，這些場面就必須要進行排練。城城自言最怕火，尤其是拍爆炸場面：「因

為火舌彈出來嘅方向隨時會變，風力都會影響火嘅方向，有時又會搶火，個火跟住個人走，所以拍攝一個爆炸場面，一定要做足事前準備，盡量一Take過，不過有場戲要好近個火，拍完第一個Take，導演嫌個火唔夠大，最後兩Take至收貨。」問到當時可有想過用替身？城城說：「我係個專業嘅演員，香港拍電影就係咁，希望觀眾會支持。」

首次飾演臥底的城城表示相當過癮，當日接到劇本的時候睇完都想演這個角色，因他要捉拿青雲，認真情義兩難全，但今次難得全男班，是「男人的浪漫」。身旁的古仔就搞笑說：「整返碟豆腐火腩飯。」

甚少演大毒梟這類反派角色的青雲，拍攝時候全程投入，當正自己是一個毒販，更愛上角色造型，就連古仔和城城都指他鏡頭後依然代入角色中。城城就表示如果他飾演毒梟，會將自己整到好瘦：「我會瘦到骷髏骨咁，覺得做演員要有變化，會同青雲完全唔一樣。」

# 白雪仙精靈亮相為慈善出力 陳寶珠等腳患康復才可演出

香港文匯報訊 (記者 阿祖、攝影 曾興偉) 任白慈善基金電影「李後主 2023 4K 修復版」籌款晚會昨晚假文化中心大劇院舉行，仙姐白雪仙、陳寶珠、梅雪詩 (阿叻)、余慕蓮、張家輝及林家棟等出席支持。

95歲高齡的仙姐上次記者會因家傳感染新冠病毒最後留在家中休息未有露面，昨晚她再為任白慈善基金出力，仙姐身穿黑色閃片裙亮相，精神奕奕笑容滿臉，還不時主動召喚家輝等好友攜手合照，之後仙姐便進場欣賞電影。而在電影放映前，仙姐向大家致詞，她中氣十足說：「大家好，好多謝各位今晚捧場，希望不會令大家失望就好了，謹祝各位身體健康，萬事如意，多謝、多謝。」

陳寶珠之前坐骨神經痛，引致腳部行動不太自如，昨晚仍見她步行時有點蹣跚，接受完訪問亦要坐下來休息等師父仙姐到場。寶珠姐表示其腳部痛楚已在康復中，繼續接受物理治療和運動。寶珠姐跟阿叻多年前已看過《李後主》修復版一次，今次能再跟仙姐一同欣賞感到非常開心。寶珠姐最想重新修復《西施》，因戲中仙姐造型好美艷，阿叻則指但凡是任白的戲寶有機會修復，她都好恨睇，因過去都沒看過。至於自己個人的作品，寶珠姐表示都有收藏，但數量不多：「因為我私下沒收藏，都是靠以前電視台播才錄影下來，只有部分與阿叻合演的大戲才有收藏，都存放在倉內。」問兩人何時再合作？兩人表示也曾有傾過，阿叻笑說：「希望在人間，有希望就開心，最想做《紫釵記》，因為我倆都未做過。」寶珠姐則表示要等腳患康復才可演出，會否明年成事再公告大家。提到仙姐近年甚少在公眾場合露



◆白雪仙(右四)、陳寶珠(左四)、梅雪詩(左三)、張家輝(右二)等同出席支持任白慈善基金電影「李後主 2023 4K 修復版」籌款晚會。



◆仙姐精神奕奕跟在場人士打招呼。



◆陳寶珠向場外的粉絲親切揮手。

面，阿叻表示還是小心為上，不過仙姐平日在家很活躍，會唱歌行來行去做運動，十分健康。

## 張家輝捧場撐前鄰居

張家輝與仙姐曾是鄰居，所以今次特來捧場支持，恭賀仙姐。作為後輩，家輝讚揚任白戲寶就如電影種子萌生，他也受電影薰陶下成為一個忠實電影工作者，他最愛任白主

演的《帝女花》和《唐伯虎點秋香》。問會否也想參與粵劇演出或導演一部粵劇電影，他笑說：「我骨架太老，還是給年輕人去發揮興趣。」問他的銀髮是否新戲造型？家輝笑說：「寶珠姐其實不大我好多，我也要拉近觀感。」但他再笑言大家應合作不來，因自己骨架大，只抱欣賞和尊重粵劇文化，至於會否讓女兒看粵劇？家輝笑說：「她連我的戲也沒多看，還是由她自己發掘吧！」

# 洗盡鉛華演繹銀髮族戀愛題材 梁家輝葉童惠英紅倪大紅



◆梁家輝與葉童演繹一生一世的愛情。



◆惠英紅戲中愛着倪大紅。

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 由香港金像獎影帝梁家輝、惠英紅及葉童主演，深度刻畫兩段真摯感人黃昏之戀的寫實電影《我愛你！》，由導演韓延執導，改編自韓國網絡漫畫家姜草同名作品，主角尚有內地白玉蘭獎最佳女主角倪大紅以及香港演員何珮瑜演父女。憑着幾位主角最貼地的演技，洗盡鉛華演繹銀髮族的戀愛日常，加上對友情、親情、衰老與生命等題材的探討，影片在內地贏盡口碑之餘更獲得票房佳績，至今累積票房已達4.2億元人民幣，香港亦將於8月3日上映。

《我愛你！》集合了梁家輝、惠英紅及葉童三大影帝影后，戲中他們拋開光鮮亮麗的裝扮，洗盡鉛華演平實的老年人，以長者的身份於大銀幕上談情說愛。影后惠英紅今次挑戰低下層的平凡單身孤獨婦女，不再是強勢的女人卻仍有倔強一面，是內斂而不敢追求愛情的高齡女性；影帝梁家輝則演老實的廢物回收場老闆，與惠英紅的角色情如兄妹，是無怨無悔照顧患病妻子葉童的好好先生，單純直接，憂心妻到心力交瘁以至老淚縱橫的戲份，令人心酸；葉童更是演技大爆發，完全忘我投入演活了患上腦退化的失智老媽，明明老態龍鍾卻又會因呆而流露出幼稚的懵懂，極極神又具說服力，不但我見猶憐，也非常催淚。

## 葉童對「老」相當豁達

惠英紅分享了對角色面對黃昏戀的看法：「可能因為我們都到了角色的這個年齡，所以都很理解老年人的感情生活和遭遇。也因為是碰到一個很好的演戲對手，在拍攝過程中，說真的我是愛着倪大紅的，因為他就是我的英雄啊。但李慧如 (戲中角色) 退縮了，她不想在晚年互相愛時，萬一她死了，會傷害他；萬一他死了，她是承受不了。倒不如就不要了，乾淨利落。她內心是渴望婚姻，卻又沒有那個膽量。」葉童則對年華老去毫無忌諱，非常豁達：「『老』本來是一個尊嚴的稱號，但現在我們的價值觀卻把『老』變成貶義，所以才會對老產生恐懼。其實恐懼什麼呢？我反而覺得我現在才是最好的，我最愛是現在的我，因為終於開始明白自己想要什麼，喜歡什麼，需要什麼。可是大家卻會覺得『她已經到了那個年齡，她應該要是那個樣子，不可以太可愛！』」對於葉童被指「可愛與年齡不相符」，梁家輝也表示有同感：「尤其我們做演員，在公眾的視聽下，經常會被人定位『家輝哥你都是一把年紀，就不要那麼活潑啦！』我很驕傲的是，可以通過我這個角色來表達出一種愛情的存在！人生總有終點，我們短短的人生裏，為什麼不能讓這個人生都充滿着愛？那個愛，不是宣之於口的那種，是潛移默化在生活當中，從開始一直愛到最尾，用行為去表達，這種愛才是最愛，就是我跟葉童在電影裏演出來的那種……一生一世。」梁家輝最後補充，希望大家看完《我愛你！》這部電影後，除了欣賞、歡樂、感動、被觸動之外，也可以想一想，我們活在當下怎樣可以把需要表達的愛，盡量表達出來。

# 李玟丈夫 Bruce 發聲明 稱不會參與財產分配事宜

香港文匯報訊 華語樂壇天后李玟 (CoCo) 7月5日突然離世，喪禮將於7月31日在香港殯儀館舉行。昨日 CoCo 丈夫 Bruce 發表中文聲明，回應婚姻及財產分配現況。

聲明中，Bruce 提到個別主體惡意炒作，捏造並散布有關他和 CoCo 的婚姻及財產狀況的虛假信息，發表侮辱、誹謗的言論，嚴重侵害了男方和家人的個人隱私和名譽權，帶來巨大的困擾和負面影響。

Bruce 列出兩點回應，第一點是他稱與李

玟婚後一直保持財產獨立，「我尊重 CoCo 對其個人財產的一切安排。我從來沒有，未來也不會參與有關 CoCo 財產分配的任何事宜。」

其次是針對諸多不實言論及侮辱誹謗言論，他已委託律師對拒不刪除或繼續傳播的用戶追究法律責任。Bruce 還呼籲廣大網友尊重客觀事實，遵守法律法規，尊重他人隱私，堅決抵制為博取流量製造爭議和矛盾的行為。



◆李玟的丈夫 Bruce 否認爭產。資料圖片